

“十载风云手足情” 庆祝中印尼全面战略伙伴关系十周年 暨第四届海外华人书法家协会国际书画展



剪彩仪式



周公使致词



哈约诺致词



牛院长致词



阮渊椿致词



刘树德致词



李冬霞致词



肖尔菲亚娜(右)致词
吴能彬博士(左)翻译

【本报讯】庆祝“中印尼建立全面战略伙伴关系十周年暨第四届海外华人书法家协会国际书画展”于10月20日在雅加达印度尼西亚国家图书馆开展。现场播放了回顾2017年在印尼举办的首届展览,及后期在新加坡、迪拜展览盛况的视频。

庆祝会由著名司仪、美都电视台新闻主播袁玲任司仪主持节目。

阿拉扎大学孔子学院院长牛海涛表示,中印尼两国元首交往甚密,中印尼两国不断深化全方位战略合作,为庆祝中印尼建立全面战略伙伴关系十周年,印尼阿拉扎孔子学院联合海外华人书法家协会共同举办“十载风云手足情”暨第四届海外华人书法家协会国际书画展活动,希望为促进中印尼人文交流做出积极贡献,也希望更好的弘扬中华文化,传播中国书法。牛院长感谢中国驻印尼大使馆对于本次活动的指导,感谢印尼书法家协会、印尼书画学院、



胡素丹将会旗移交予文莱书画家协会代表

中国书画世界行、东盟东盟书画家协会、北京海淀区美术家协会、中国文化艺术研究中心、印尼思源美术馆、大连思云轩文化传播、印尼信心会议旅游公司对于本次活动的支持。感谢印尼永安药业、聚龙公司、印尼鼎诚、pdk、Bagus、wonderMind、TOMORO coffee 以及印尼河南商会对于本次书画展活动的赞助。

印尼阿拉扎大学孔子学院副理事长穆尼表示,希望通过这次书画展能成为印中两国文化的交流平台,促进两国关系和谐发展。近年来,中印尼两国

各领域合作交流不断深入,文化教育交流逐步走向深入。今年八月中旬,中国河南嵩山少林寺法师与来自印尼、英国、德国的少林修文化中心负责人等一行人到访印尼阿拉扎大学孔子学院,为阿拉扎大学的师生们带来了精彩的少林功夫表演,并举行少林功夫传习基地揭牌仪式,增进了印中两国的文化交流。

周侃临时代办对能出席“十载风云手足情”暨第四届海外华人书法家协会国际书画开幕典礼表示高兴。这次书画展适逢“一带一路”倡议提出十周年暨中

印尼建立全面战略伙伴关系十周年,这对促进两国文化合作乃至人文交流具有重要意义,就此表示祝贺。周公使指出,艺术没有国界,是世界各国人民共同的语言,更是世界各国人民增进了解、加深友好的重要桥梁。希望各位华人书画家积极承担起这社会责任,创作更多优秀的作品,为促进中国同包括印尼在内世界各国的民心相通,为深化中华文明同其他不同文明之间的交流互鉴做出更大的贡献。

我国前青年与体育部长哈约诺·伊斯曼致词,对第四届海外华人书法

家协会国际书周公使指出,艺术没有国界,是世界各国人民共同的语言,更是世界各国人民增进了解、加深友好的重要桥梁。画开展表示祝贺。他称,知悉阿拉扎大学孔子学院和中国多个文化机构有密切的来往表示高兴,希望通过书画展,能吸引更多的人学习中文、了解中国文化。增进印中两国的文化交流。

海外华人书法家协会联合主席、来自阿联酋迪拜的李冬霞主席致贺词,表示很高兴能出席这次盛大的书画展,期望书画展能越办越好,把中华文化发扬光大!

巴西书法家协会主席刘树德表示,中国书法在这缤纷线条和墨迹中,看到了一个横跨千年德文化,其根基咋根于塑造了中国精髓德哲学思想和理念。愿我们对中国书法的热情呢能够超越国界和文化差异。让我们在欣赏和相互尊重中联结在一起。愿我们能够成为传统德守护者,同时也能够探索新发展的可能性,将过去德智慧与未来的愿景相融合。

雅加达地方议会代表理事长肖尔菲亚娜·穆尔妮也致贺词,希望能开展更多类似的活动,增加印中两国在文化及各领域更紧密的交流。

此次展览是继2016年印尼首展及新加坡、迪拜后的第四届海外华人书法家协会邀请展。来自全球的华人书法家、协会主席、顾问及书画团队负责人出席,共有40多个国家书画艺术家的280幅书画作品参展。展览为期三天,至22日止。

刘姓华报道
杨学科、刘姓华摄



文莱代表接受会旗后挥舞一瞥



展出的书画一瞥



胡素丹(右)和林惠卿在展会上合影



女书法家、画家们合影



印尼万隆承德中华书画协会代表团,左起:陈庆隆、李炯琪、李光明、黄秋云、林慧玲在展会上合影



来自国外和国内的书画家合影